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69 - МАРКСИЗЪМ 
 Марксизмът е идеология, измислена от евреина Карл Маркс през втората 
половина на миналия век, чието актуално значение в настоящето се дължи на 
два факта: 

1. Марксизмът е държавната идеология на Съветския съюз и неговата 
империя, която, като една от 
двете свръхсили, заплашва 
свободата на народите със своя 
империализъм. 

2. Марксизмът е и партийната 
идеология на 
комунистическите партии, 
които в Западна Европа са 
единствените сериозни 
съперници на 
националсоциализма и 
неговите партии (вж. 
Националсоциалистическа 
германска работническа 
партия), след като настъпва 
исторически неизбежният крах 
на либералната 
капиталистическа световна 
система (вж. Либерален 
капитализъм). 
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Не само по отношение на властовата политика, но и в идеологически план 
националсоциализмът и марксизмът се противопоставят като врагове, тъй 
като марксизмът, преди всичко с основните си идеи за философски 
материализъм (човекът е изключително продукт на условията на средата и 
особено на производствените отношения) и равенство на всички хора, 
представлява догматизъм, който противоречи на вида и природата. 

Марксисткият принцип: "Съществуването определя съзнанието" се 
опровергава от националсоциализма с разбирането: "Съзнанието определя 
съществуването в рамките на възможностите, определени от наследствения 
материал" (ценностен идеализъм вместо философски материализъм); 
марксисткият принцип: "Историята е история на класовите борби" се 
опровергава от националсоциалистическото разбиране: "Историята е история 
на расовите борби". 

Марксизмът, подобно на ранното християнство навремето, първоначално е 
един от инструментите на ционизма в стремежа му към световно господство 
и служи на ционисткия контрол над работническото движение. Подобно на 
християнството обаче, то се освобождава от робската си роля в политиката на 
властта след завземането на властта от Сталин, без, разбира се, да успее да 
скъса с всички влияния на юдаизма. По-късно марксизмът се разпада на 
множество конкуриращи се течения и дори се превръща в държавна основа 
на две от малкото суверенни държави: Албания и Северна Корея. По-рано 
това се случваше и в Китай на Мао и Камбоджа на червените кхмери (вж. 
също суверенитет). 

Въпреки това, след ционизма и либералния капитализъм, марксизмът остава 
третият основен враг на световното националсоциалистическо движение. 
Нещо повече, националсоциализмът е исторически наследник на 
работническото движение, което някога е било, а отчасти все още е, под 
марксистко влияние. 

  

70 - МАСОВА ОРГАНИЗАЦИЯ 
 Масовите организации, подобно на фронтовите организации, са 
организации на общността на убежденията на Новия фронт, предназначени 
за постигане на конкретни политически цели и/или за оказване на влияние 
върху определени социални групи и слоеве. Те обаче не са 
националсоциалистически организации, които се борят за властта, както 
показва стратегията на Новия фронт, а сдружения, които трябва да 
мобилизират възможно най-много хора - също и особено не-
националсоциалисти - с помощта на техните лични интереси и недоволство в 
определени области. Там, където хората са недоволни, засегнати и 
възмутени, трябва да има и националсоциалисти, които да поемат това 
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недоволство, да го подкрепят и организират и за тази цел да създават масови 
организации или да сътрудничат на съществуващите, за да получат влияние. 

По този начин масовите организации са инструменти и оръдия на 
политическата тактика на Новия фронт. Те не служат за спечелване на нови 
привърженици на националсоциализма, а за оказване на влияние върху 
националсоциалистите в политическите, социалните и културните борби и 
ферментационните процеси на настоящето - в крайни случаи без народните 
другари, попаднали в масовата организация, да осъзнават това влияние. 

Съществуват два вида масови организации - такива, които са основани и/или 
контролирани от националсоциалистически кадри, и такива, които са 
възникнали независимо, в които тези кадри само си сътрудничат и все още се 
борят за влияние. Целта е да се създаде контролирана масова организация от 
самото начало. Но там, където това не изглежда възможно или перспективно, 
съществуващите и независими държави трябва да бъдат повлияни и накрая 
да бъдат контролирани чрез умела политика на съюзи. 

Подобна тактика намира своите граници само там, където политическите 
искания очевидно противоречат на крайните цели на Новия фронт. Но 
навсякъде, където те могат да бъдат приблизително съгласувани с 
националсоциалистическия мироглед и начин на живот или поне не 
противоречат пряко на него, националсоциалистите могат и трябва да оказват 
влияние. Задачата на кадрите е да не допуснат тактическата цел на масовите 
организации да се превърне в самоцел, т.е. да не допуснат да се изгуби 
връзката с водещата стратегия. 

В условията на действащата във ФРГ забрана на НС най-важната масова 
организация е легалната политическа партия, под чиято закрила 
националсоциалистите могат да се намесват в политическата борба, да се 
кандидатират на избори и така постепенно да нарушават забраната. 

  

71 - МАТЕРИАЛИЗЪМ 
 Материализмът е отношение към живота, което поставя собственото 
благополучие над всичко и се стреми единствено към възможно най-удобния 
и безгрижен живот, без да го съобразява с каквито и да било ценности или 
идеи. Материализмът е основен симптом на упадъка и следователно на 
смъртта на човешката общност. Всяка общност от хора, в която преобладава 
материализмът, е неизлечимо болна и обречена, само общности, в които 
хората живеят, работят и се борят за ценности и идеи, вместо да печелят от 
тях, могат да оцелеят и да просперират! 

Типът човек, който съответства на материализма, е буржоа (вж. буржоазия), 
формата на държавата е демокрацията от западен тип, а формата на 
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обществото и икономиката е либералният капитализъм. Философските 
теории на индивидуализма също водят най-вече до материализъм. Най-
крайната проява на материализма в настоящето е американизмът, срещу 
който е насочена völkische Kulturrevolution на Gesinnungsgemeinschaft der 
Neuen Front. 

Националсоциализмът, като наследник на хилядолетната идеалистическа 
традиция на Европа, преодолява материализма чрез етиката на ценностния 
идеализъм, която намира своя завършен израз в ръководния принцип на 
партийната програма на Националсоциалистическата германска 
работническа партия: 

ОБЩЕСТВЕНИЯТ ИНТЕРЕС ПРЕД ЛИЧНИЯ. 

  

72 - ИЗБОР НА МИНУС 
 Природата винаги иска способните, силните и здравите да оцеляват и да се 
развиват, а неспособните, слабите и болните да загиват и да умират. Това 
съответства на законите на живота, които важат за всички живи организми, 
от които наследствеността осигурява трайност, диференциацията - богатство 
и разнообразие, а борбата за съществуване - постоянен подбор на 
жизнеспособните и достойните за живот, както и елиминиране на 
нежизнеспособните и недостойните за живот. 

Биологическият хуманизъм, като научна доктрина за познанието на 
националсоциализма, определя човека като природно същество с биологична 
нагласа да създава култура, която е жизнеспособна само като общностно 
същество. Като природни същества същите принципи на живот важат и за 
човешките раси, народи, общности и индивиди. Общностите и индивидите 
се подчиняват на същите закони на живота, както и всички останали форми 
на живот. От друга страна, способността за създаване на култура не е нищо 
свръхестествено, а биологично предразположение, което би трябвало да е от 
полза за човешките общности и индивиди в борбата за съществуване. Това е 
биологичното му значение и цел. В действителност обаче свободната воля на 
човешките същества, която се предполага, че дава възможност за създаване 
на култура в съответствие с вида и природата, им позволява също така 
временно да се отчуждят от биологичната си природа и да живеят против 
законите на живота. 

Всеки общностен живот на човека, който не е в съответствие с вида и 
природата, произтича от неестествен догматизъм, дава възможност за 
първоначално културен, а след това и биологичен упадък и от самото начало 
води до отрицателен подбор. Така минусът на селекцията е последица от 
един културен живот, който е станал неестествен, отчужден от собствената 
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си и заобикалящата го природа и нейните неизменни закони. Минус 
селекцията означава, че културните възможности на човека да влияе върху 
хода на еволюцията на живота и на собствения си вид се използват 
неправилно за отглеждане и грижа за по-слабите, които обикновено стават 
жертва на селекцията и изтреблението, и по този начин се отказват и отнемат 
все повече възможности за живот и развитие на здравите и силните. По този 
начин отрицателният подбор първо застрашава висшето развитие на 
човешките общности, след това все повече влошава генетичния състав и по 
този начин реалното "качество на живот" на човешките същества и накрая 
води до видовата смърт на формирания от него човешки вид. Защото хората 
могат да пренебрегват законите на живота за известно време, но не и за 
постоянно, и не могат нито да ги преустановят, нито да избегнат 
последствията от тях. 

Под влиянието на догматичните идеологии (вж. юдаизъм, християнство, 
повлияно от евреите, либерализъм, марксизъм и т.н.), които са преобладавали 
в тяхната среда, отчасти в продължение на векове, и на засилващия се 
материализъм, отрицателният подбор е напреднал най-далеч в арийската раса 
(вж. арийци) и е нанесъл ужасни рани. Арийският човек постепенно се е 
превърнал в изкривен образ на истинската си природа в резултат на все по-
силен и катастрофален минусов подбор! 

Минус селекцията може да бъде спряна и окончателно преодоляна само ако 
държавата осъществи пълна мобилизация на националната воля за естествен 
живот в култура, която е в съответствие с вида и природата. В традиционните 
напреднали цивилизации от предхристиянското минало такъв живот е бил 
възможен благодарение на етиката на носещата култура аристокрация, на 
традицията, задължителна за всички класи и групи, и на реда на живот, 
определян от свещените ритуали. 

Националсоциалистическият нов ред в модерна форма трябва да обнови тази 
традиционна култура. Но тя добавя към него научното познание за законите 
на живота. Националсоциалистическата политика на расова хигиена и расова 
сегрегация, както и държавните расови закони са резултат от това знание. По 
този начин се преодолява отрицателният подбор и се осигурява запазването и 
развитието на видовете на арийската раса, а оттам и запазването, 
обновяването и по-нататъшното развитие на висшето човечество в хода на 
еволюцията на живота. 

  

73 - СРЕДНИ ПРЕДПРИЯТИЯ 
В точка 16 от партийната си програма Националсоциалистическата 
германска работническа партия призовава за мерки за насърчаване на 
средната класа: 
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Здравата средна класа е източник на сила за националната общност! 

НСДАП се бори с всички опасности и тенденции за пролетаризиране на 
средната класа. Една средна класа, раздробена между жадната за печалби 
висша класа и експлоатираната работническа класа, би била катастрофа за 
националната общност и би довела до безмилостна и саморазрушителна 
класова борба, както изисква марксизмът. За разлика от това, запазването на 
средната класа дава на висшата класа пример и напомняне да не губи връзка 
с народа и да не върви срещу неговите интереси, а на работническата класа 
дава надежда, че също ще постигне просперитет чрез собствения си труд и с 
подкрепата на социалната програма на Националсоциалистическата партия. 

В това отношение националсоциализмът се стреми към създаване на 
национална общност на основата на средната класа. Въпреки това 
националсоциалистическата партия не е дребнобуржоазна партия на 
средната класа, а националсоциалистическа работническа партия. Точно 
толкова решително, колкото се бори срещу пролетаризирането на средната 
класа, тя предотвратява буржоазирането на работническата класа! Стремежът 
към средна класа вече не е буржоазен (вж. също буржоазия), а се 
характеризира с етичните принципи на живота на работническата класа (вж. 
също етика). Така средната класа характеризира желаното положение на 
доходите и богатството (вж. също доходи), но не и образцово отношение към 
живота. 

Средната класа трябва да бъде запазена и насърчавана в икономическо 
отношение, но отношението ѝ към живота трябва да се формира наново от 
работническата класа. Средната класа е икономическият гръбнак, но 
работническата класа е етичният гръбнак в изграждането на истинска 
национална общност. 

  

74 - МОБИЛИЗАЦИЯ 
 Мобилизация е дума от военната терминология и означава най-високата 
форма на готовност и оперативна способност на армията, както и пълната 
мобилизация на всички военни сили малко преди началото на войната. 
Националсоциализмът пренася този термин от военната сфера към 
политическото войничество, което в Германия е въплътено в Sturm-Abteilung 
на Националсоциалистическата германска работническа партия. 

Точно както войникът на военна служба се подготвя и вътрешно ориентира 
за войната във всяка нейна форма чрез мобилизация, така е и с 
политическата мобилизация на политическия войник с оглед на вечната 
борба, която той води за запазване и развитие на вида на своя народ. Пълната 
духовна и умствена мобилизация за оцеляването и висшето развитие на 
народа и расата характеризира отношението към живота и начина на живот 
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на политическия войник, който с трите най-важни заповеди в живота си: 
"Вярвай! Подчинявайте се! Бой!", той става рицар на 
националсоциалистическата революция (вж. "Вяра, дисциплина, ред"). Тази 
мобилизация е цялостна и оформя цялата личност. 

ВСЕКИ, КОЙТО СЕ КЪЛНЕ В ЗНАМЕТО СЪС СВАСТИКА, НЯМА 
НИЩО, КОЕТО ВСЕ ОЩЕ МУ ПРИНАДЛЕЖИ! 

Тя събужда, мобилизира и организира всички сили и ги насочва към една 
цел: запазване и развитие на вида! 

Така в началото на националсоциалистическата революция е волята. Именно 
това превръща бойците в политически войници и създава етика на борбата с 
10-те заповеди на политическото войничество, което от своя страна е част от 
националсоциалистическия идеализъм на ценностите. Резултатът е пълна 
политическа мобилизация за бъдещето на един народ и една раса. 

В хода на националсоциалистическата революция волята за запазване и 
развитие на вида все повече прониква първо в партията, след това в народа и 
накрая в цяла Европа и в арийската раса (вж. "арийци") и води до 
политическа мобилизация и там - и по този начин до създаването на 
тоталната държава. Но това е политическата предпоставка за 
осъществяването на Новия ред. 

Тази политическа мобилизация не е временна, а ще определя живота на 
поколенията до осъществяването на Новия ред. Едва тогава мобилизацията 
ще отстъпи място на естественото и природно развитие на личната и 
колективната свобода (вж. "Личност и диференциация"), но тя ще остане 
завинаги решаваща в носещите култура мъжки асоциации. 

75 - МОНАРХИЯ 
 Две форми на монархия са общоизвестни на съвременното съзнание: 

 Абсолютната монархия. В Европа тя е резултат от разпадането на 
Свещената римска империя на германската нация, Първата германска 
империя, и се характеризира с факта, че монархът е неограничен 
носител на суверенитета на държавата и по този начин източник на 
цялата власт. Най-скорошният исторически пример за тази форма на 
управление е руският царизъм. Но Германската и Австро-Унгарската 
империя също продължават да се характеризират с нея до падането си 
в края на Първата световна война. 

 Конституционната монархия. В Европа тя е резултат от революцията 
на Просвещението и се характеризира с това, че в съответствие с 
теориите на либерализма суверенитетът уж се прехвърля на народа, а 
властта на монарха се ограничава повече или по-малко с конституция, 
докато накрая короната се разглежда само като символ. 
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От друга страна, в националсоциалистическата народна държава 
суверенитетът преминава към нацията, чийто носител на волята е партията 
(вж. "Воля" и "Националсоциалистическа германска работническа партия"). 
Макар че тя е подредена според принципа на фюрера и дава на лидера си 
почти неограничена власт, тя няма никакъв мост към абсолютната монархия, 
тъй като националсоциалистическият принцип на фюрера не се основава на 
наследственост, а на подбор (вж. Kampf). Ето защо историческият 
националсоциализъм винаги и с право се е обявявал категорично против 
възстановяването на монархията на Хоенцолерните в Германия. 

От друга страна, възможно е Четвъртият райх на бъдещето, наднационалният 
ред на народите от голямото европейско пространство, да поднови 
монархията като външен обединяващ символ на конституционното право. 
Това се отнася най-вече за окончателното установяване на Новия ред, който 
ще се основава на традициите на древните арийски напреднали цивилизации. 

Всъщност съществува и трета - наистина основана на видовете и природата - 
монархия, традиционната монархия като ритуално въплъщение на принципа 
на наследствеността като постоянно единство над разнообразието (вж. също 
диференциация). По този начин монархът, в качеството си на владетел на 
обреда, създава връзката между народната общност, всички социални групи, 
както и всички народни другари и един по-висш принцип, който днес се 
нарича ценностен идеализъм. По този начин той въплъщава, отвъд 
постоянната борба на ставането и отминаването, постоянството на реда и 
традицията. 

Националсоциализмът не е нито републиканско, нито монархическо 
движение и до голяма степен е неутрален и безразличен към въпроса за 
формата на държавата. Той обаче води до Нов ред, който обновява 
традиционния ред на арийската раса (вж. Арийци) в съответствие с времето. 
Това обаче вероятно ще поднови и традиционната имперска система, т.е. 
монархията като политически израз на биологичния природен закон на 
наследствеността - точно както лидерството е и остава политически израз на 
биологичния природен закон на селекцията. 



9 

29. 

 

   Като син на един от водещите комици на Водевил, театралният произход на 
Командир Рокуел се проявява в много публични акции, които той измисля. 
Той знаеше, че общият смях на нашите чернокожи и еврейски врагове 
обезсилва силата им да ни сплашват и помага да сплотим нашата страна в 
споделения хумор. По време на някои улични демонстрации например той 
често включваше щурмовак, облечен в костюм на горила в цял ръст, който 
носеше табела с надпис "Аз съм за равенство!". 

   По време на тайна среща на междурасовото хомосексуално общество 
"Матачин", която се провежда дискретно в изключителен нюйоркски хотел, 
Рокуел кара един щурмовак да нахлуе във фоайето, претъпкано с добре 
облечени светски личности, и да изкрещи с пълно гърло, че има "спешна 
пратка за конвенцията на педерастите". В ръцете си държеше голяма розова 
кутия, завързана с розова панделка и прикрепена към картичка, на която с 
едри букви пишеше: "Спешно - една кутия вазелин за конвенцията на 
педерастите!" 

   Някои от предметите, изработени от Рокуел за Американската нацистка 
партия, добиват широка популярност. Поне един милион екземпляра са 
отпечатани и разпространени от известния му "Билет за лодка", който дава 
право на всеки чернокож да пътува в едната посока с протекъл кораб до 
Африка. В него дори имало талон за спасителни жилетки, по 500,00 долара 
за бройка от Изи Пилебаум с голямо сърце. 

   През 1965 г. издадената от "G.L. Rockwell and the Coon-hunters" плоча с 45 
оборота в минута съдържа две песни, които се нареждат на върха на 
класацията Hootenanny Hit Parade: "Ship those Blacks back!" и "We're non-
violent Blacks". Макар че музиката беше строго фолклорна, текстовете бяха 
неконвенционални. 

 

 

30. 

 

Забавление под свастиката 
 

Колекция от анекдоти, съставена от Герхард Лаук 
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   Забелязан на магистралата в Калифорния: "Ако знаехме, че ще имаш 
толкова много проблеми, никога нямаше да ти позволим да береш памук!" 
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